

МЕТАЛЛУРГ

№ 80

Орган парткома, завкома
и заводуправления Выксунских
металлургических заводов11
августа 1935 г.

На родственных предприятиях ПРЕКРАСНЫЕ ЦИФРЫ

Южная металлургия в июле добилась новых успехов в борьбе за рентабельность (по сравнению со среднегодовой 1934 год).

По Сталинскому заводу снижение себестоимости составило	12,4 проц.
По заводу им. Фрунзе	20,05 проц.
По Ворошиловскому заводу	22,65 проц.
По Дзержинскому заводу	18,4 проц.

Себестоимость снижена на 20,6 проц.

Себестоимость продукции за вода им. Петровского за июль ниже уровня 1934 г. на 20,6 проц.

Характерны следующие цифры: за январь снижение себестоимости продукции по сравнению с уровнем 1934 г. составляет 0,3 проц., за февраль соответственно—4,2 проц., за март—9,6 проц., за апрель—11,9 проц., за май—15,5 проц., за июль вследствие приведения в порядок баланса и инвентаризации, связанного со связями списаниями,—7,6 проц. и за июль—20,6 проц.

ПЕРВЫЕ УСПЕХИ

Нарком Серго Орджоникидзе своим приказом удовлетворил просьбу ударников нашего завода о снижении дотации от государства во втором полугодии на 2 миллиона 600 тысяч руб.

Как металлурги Выкса выполнили приказ наркома и свои собственные обязательства? Если в июне себестоимость нашей продукции против 1934 г. была снижена на 3 пр., то в июле—первом месяце второго полугодия на 11,5 процентов, а планом было предусмотрено 9 проц.

Таким образом мы уже в счет 2 миллионов 600 тысяч рублей за один месяц сэкономили 485

1.942.700 рублей экономии

Бнакиевский металлургический завод закончил июль месяц со следующими результатами: против годового государственного плана по металлопродукции сэкономлено 1 млн. 942.700 рублей, себестоимость против плана 1935 г. снижена на 22 процента.

Против фактических среднемесячных расходов за 1934 г. экономия составляет 2.222.800 руб., что дает снижение себестоимости на 24,4 проц.

тысяч рублей. Если-бы наши мартовские цеха выполнили конкурсные показатели по выходу годного, и лучше бы справился с программой листопрокатный цех, который нас тянет своей плохой работой здорово назад, то Выксунский завод смог бы дать снижение себестоимости не ниже 15 проц.

Показатели июля ярко подтверждают, что металлурги Выкса имеют возможность снизить дотацию от государства гораздо больше, чем предусмотрено в соревновании с кулебачанями.

Начальник планового отдела
РЯБИЦЕВ.

Провести ремонт образцово

Трубопрокатный цех в основном к ремонту готов. Создано пять бригад по ремонту печей, трансмиссий и уборке цеха.

Запасными деталями цех обеспечен. Имеются арматуры для печей, подшипники, подземные трансмиссии и отбочены трансмиссионные валы.

Задерживается поковка 50 болтов для соединения муфт главной трансмиссии. Не изготовлены цепи «Галляя», без которых, после ремонта невозможно пуск цеха. Механик трубопрокатного цеха Гуленин заявил: «мы переделаем старые цепи», но ведь старые цепи, проработав пятнадцать лет, должны остаться.

В цеху для семи станков не имеется ни одной запасной цепи. В случае порчи старых, заменить их нечем, значит снова остановка на ремонт.

Механическая мастерская, которая выполняет большинство заказов по ремонту не сможет их изготовить своевременно. Если она не будет снабжена новыми станками, взамен взятого строгального станка в новостройшийся цех и заменены другие, то дальнейшие ремонты и выполнение текущих заказов будет сорвано.

Заглянем в кузнечный цех. Изготовление поковок систематически задерживается. Во-первых не хватает кадров. По штату подлагается 21 кузнец, а в наличии только 13 и во вторых нехватает материалов.

Механическая мастерская дает заявки на материалы, но плановый отдел не удовлетворяет их. Например, еще первого июня выписано требование на квадратное круглое железо, но до сего времени его нет.

Ремонт может быть добросовестным и выполнен в срок, лишь при бесперебойном и своевременном снабжении механической мастерской материалами. Это условие должно быть выполнено безоговорочно.

СЕРГУНИН.

Библиотека металлургов работает плохо

Книжный фонд в библиотеке металлургов и в особенности наличие художественной литературы, как классиков, а так же современных писателей, по сравнению с возрастшими потребностями на книгу далеко недостаточен. На 11 тысяч рабочих, имеется всего 16 тысяч книг, а из них 8 тысяч книг временного значения (брошюры, агитки и т. д.)

Из 16 тысяч книг находятся в избытке 14 цеховых передвижек 9 тысяч. Таким образом очень незначительное книжное богатство имеется в центральной библиотеке.

Особо плохо с книгами, на которые растут требования читателей, как "Поднятая целина", "Цусима", "Человек меняет кожу" и другие. Обычно на них всегда в библиотеке очередь и неслучайно ударник трубного цеха тов. Теплов, в течение 2 месяцев не может получить нужную ему книгу.

Нельзя признать сколько либо удовлетворительной, массовую работу библиотеки, но замечательно то, что было сделано культбригадой ЦК, как вечер читателей, суд над книгой и задерживающими книги, вечер рабочей критики и т. д., библиотека не продолжила и не случайно сталевар Суворин жаловался, что плохо работают с читателями, неучат его правильно разбираться в литературе, не растут читатели. Очень мало растущих читателей: Борзов — сталелитейный цех, Смирнов, Филатов, Ерофеев, Ухлин и др.

Пленум завкома, слушая доклад библиотеки у себя на заседании, признал работу неудовлетворительной.

Для пополнения библиотеки литературой, завком в августе покупает книг на 10 тысяч руб. лет.

Профгорг цехов пленум завкома обязал систематически руководить и оказывать помощь передвижкам. Для лучшего обслуживания ударников-отличников, пленум обязал библиотеку, выделять книгонош для доставки книг к ударникам на квартиры и дополнительно на новом заводе открыть филиал.

В заводууправлении

★ Помощник начальника механического цеха инженер **ЩЕКОЛДИН** назначен на должность мастера инструментальной мастерной, вилопрокатного цеха. **ЛОГИНОВ** переведен в помощники мастера той же мастерской.

★ Управляющим трестом Трубо-сталь пр. **ИВАНЧЕНКО** предложено стать участником в составлении техпромфинплана на 1936 год. Приказом директора тов. **ПОПОВА** организована общецеховая и цеховые комиссии по составлению техпромфинплана. Общецеховую комиссию возглавляет тов. **ТЮБАЕВ** — технический директор завода. Срок окончания работы 1 ноября.

★ Проверкой наличия запасных частей машин по всем цехам завода, производимых в июне, установлено, что учет их в цехах, особенно в листовпрокатном и вилопрокатном поставлен плохо.

Начальникам и заводским контролерам этих цехов предложено наладить учет запасных частей, а не виновников нарушивших правила учета, наложить административное взыскание.

Торговля хроника

В ОРС металлургов поступили в продажу: лавровый лист, орегана, огурцы и дыни свежие.

Ожидаются к поступлению: крупяные изделия — 20 тысяч килограмм, стулья полужесткие и венские, будильники, сита металлические и сундуки

БУБНОВ ИВАН ЕВСТИГНЕВИЧ

Девятого июля сифонщик старого мартена Иван Евстигнеевич Бубнов во время исполнения работы частично по своей вине получил тяжелые ожоги.

Тов. Бубнов с грузом сифонных киршней, которые нес для завправки изложниц, чтобы сократить расстояние стал перешагивать через канаву, в которой стояла тележка с горячим шлаком, в этот шлак провалился, получил тяжелый ожог, от чего в этот же день в 23 часа 30 минут в больнице Иван Евстигнеевич Бубнов — ударник цеха, проработавший на заводе свыше 25-ти лет умер.

Только-ли повинен в этом несчастном случае сам тов. Бубнов? Далеко нет. Тут не в меньшей степени, а в большей, виновато руководство цеха и в первую очередь мастера канав, которые невыполняют самые элементарные вещи по технике безопасности, не перекладывают через канаву траппы — сходни.

Причины ожога и смерть тов. Бубнова сегодня будут разбираться в завкоме и надо полагать, что лица, которым поручено руководить рабочими на отдельных участках, которые обязаны заботиться об этом — самом ценном капитале страны, — безчувственно относятся к живым людям будут жестоко наказаны.

Завком сейчас принимает ряд мер по оказанию помощи семье тов. Бубнова.

Соболезнование завкома металлургов

Завком металлургов выносит соболезнование семье о преждевременной смерти ударника

БУБНОВА ИВАНА ЕВСТИГНЕВИЧА скончавшегося 9 августа от несчастного случая на производстве.

Завком металлургов.

Отв. редактор М. БЕЛОВ

Уполн. крайлита № 3503 „В. Р.“

13 августа — слет ударников завода

13 августа, в 6 часов вечера во Дворце культуры СОСТОИТСЯ

ЗАВОДСКОЙ СЛЕТ

ударников отличников завода.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ:

1. Итоги работы завода за 1 полугодие и июль месяц.
2. Передача переходящего красного знамени.

ЗАВКОМ.